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Коротко про головне:
• З нагоди Дня знань школярі Рогатинської громади 

отримали 150 навчальних наборів від  Фонду «Terre des 
hommes». Речі передано дітям із внутрішньо переміщених 
родин та дітям, чиї батьки є учасниками бойових дій.

• Під час чергового засідання виконавчого комітету 
Рогатинської міської ради було розглянуто низку питань 
соціально характеру, левова частка яких  стосувалася ор-
ганізації освітнього процесу в Рогатинській громаді в умо-
вах воєнного часу. Були обговорені питання, що стосува-
лися затвердження: фактичної мережі закладів загальної 
середньої освіти, закладів дошкільної освіти та закладів 
позашкільної освіти Рогатинської міської територіальної 
громади на 2022-2023 навчальний рік; організації харчу-
вання дітей у закладах освіти Рогатинської міської тери-
торіальної громади на поточний навчальний рік.

• До Дня фізичної культури та спорту Рогатинська місь-
ка рада пошанувала спортивну еліту громади. Були наго-
роджені 22 кращих спортсмени, 8 тренерів, ветерани спор-
ту та керівники спортивних закладів Рогатинщини.

• З 15 вересня на базі Рогатинського центру дитячої та 
юнацької творчості запрацювала Школа раннього розвит-
ку «Журавлик». На сьогодні школу відвідують понад двад-
цять дітей віком 4-5 років. Зокрема, 10 - гурток «Ми разом» 
та 15 дітей - гурток «Ластівка». У цих гуртках різні режими 
роботи, тому батьки мають право вибору щодо часу пере-
бування у центрі їхніх дітей.

• Рогатинська центральна бібліотека для дітей запо-
чаткувала акцію ‘’БІБЛІОНЯНЯ’’. Нові книги, розвивальні 
ігри, кросворди, тематичні розмальовки, пазли, м’які іграш-
ки, українські дитячі мультфільми, ляльковий театр - це те, 
що пропонує маленьким діткам рогатинська книгозбірня.

• ЮНІСЕФ вперше відзначила молодих змінотворців 
нагородою UNICEF YOUTH AWARDS. Премія покликана 
мотивувати  активну молодь, яка за підтримки ЮНІСЕФ 
втілює важливі соціальні ініціативи у своїх громадах, зо-
крема під час війни. Серед понад 70-ти проєктів від Upshift 
Україна команда пластунок з Рогатина увійшла до трій-
ки найкращих з проєктом «Фіра» і отримала Молодіжний 
«Оскар» з рук виконавчої директорки ЮНІСЕФ Кетрін Рас-
сел.

• У день храмового свята – Положення пояса Пресвя-
тої Богородиці у селищі Кам’янка освячено нову фігуру Бо-
жої Матері   та пам’ятну плиту на могилі воякам УПА. До 
цього спричинилися вихідці села - Романія Готра, Петро та 
Ігор Гузари, Григорій Гірняк. 

• Відбулась робоча нарада  з сільгоспвиробниками 
Рогатинської громади за участю міського голови  Сергія 
Насалика  та його  заступника  Володимира Штогрина. На 
зустрічі йшлося про шляхи отримання державної та між-
народної допомоги  на розвиток сільського господарства, 
про механізм бронювання працівників  аграрної галузі, а 
також  технічну підтримку  місцевих аграріїв  в обслугову-
ванні  сільських доріг.

• На подвір’ї церкви Різдва Пресвятої Богородиці рога-
тинці взяли участь в акції «Ціна миру», організованої з на-
годи Міжнародного дня миру. Звучала молитва та пісня за 
спокій в Україні…Пластуни тримали фото наших земляків, 
які загинули у війні, було викладено лампадками, квітами 
слово «Мир». Сьогодні він не є абстрактним бажанням для 
нас, це усвідомлена мета, адже за мирне існування і право 
жити у власній державі триває смертельна боротьба.

• На черговому засіданні міської комісії з питань тех-
ногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій го-
ворили про деякі питання забезпечення функціонування 
критичної інфраструктури громади. Як наголосив перший 
заступник міського голови Микола  Шинкар, враховуючи 
реальні загрози щодо безперервності енергозабезпечення 
об’єктів критичної інфраструктури громади та систем жит-
тєзабезпечення (надання медичної допомоги, водопоста-
чання та водовідведення, санітарне утримання територій), 
керівникам юридичних осіб критичної інфраструктури по-
трібно  провести регламентні заходи щодо готовності гене-
раторів та інших джерел живлення до роботи в автономно-
му режимі, створити необхідний запас палива, перевірити 
наявність автономних джерел електричного живлення для 
безперебійної роботи енергоустановок теплопостачання, 
які працюють на альтернативному паливі. Також члени 
комісії затвердили комплексний план заходів щодо попе-
редження занесення і поширення інфекційних хвороб (хо-
лера, чума, вірусні геморагічні гарячки, малярія та ін.) на 
території Рогатинської міської територіальної громади на 
2022-2026 роки.

У грудні 2017 року міський голова 
Сергій Насалик підписав Угоду про спів-
робітництво між Рогатином  та польсь-
ким містом Беч. Тоді обидві сторони 
підтвердили своє бажання на встанов-
лення та розвиток дружніх відносин і 
співпраці на основі взаєморозуміння 
та взаємоповаги у різних сферах жит-
тєдіяльності, культури, туризму, еко-
номіки, освіти і науки, охорони здоров’я 
та навколишнього середовища. Час 
підтвердив правильність такого рішен-
ня та зміцнив партнерські стосунки. У 
лютому цього року початкова школа № 
2 у м. Бечі, комплекс школи та дитячо-
го садка в Бінарові, школа та дитячий 
садок у Рожновицях (Польща), а також 
наш  Рогатинський центр дитячої юна-
цької творчості подали спільну заявку 
до Фундації розвитку системи освіти за 

програмою Польсько-української ради молодіжних 
обмінів. Мали для цього вагому мету - реалізувати 
проєкт  «Мартін Кромер: крок за кроком», який заціка-
вить  молодь постаттю видатного єпископа, гуманіста 
та історика епохи Відродження.

І варто зазначити, що спільна робота міст-пар-
тнерів  набрала найбільшу кількість балів. Відтак 
отримала фінансування у розмірі 13 213,78 євро від 
Польсько-української ради молодіжних обмінів від 
МОН.

Тож тривалий час 18 учнів  з Рогатина та 17 уч-
нів із згаданих шкіл гміни  Беч виконували низку ціка-
вих  завдань й  робили важливі кроки щодо реалізації 
цього проєкту. І, як мовиться, всі  стежки досліджень 
щодо зв’язків між Рогатином і Бечом привели їх до 
Мартіна Кромера. Саме його громадська діяльність 
об’єднала не тільки міста, але й дві культури.

 А днями відбувся один із найцікавіших етапів 
проєкту. Діти нашої громади та Польщі зустрілися 
на батьківщині Мартіна Кромера. Про проєкт та пер-
ший досвід міжнародної співпраці учасники ініціативи 
нещодавно спілкувалися з міським головою Сергієм 
Насаликом. У рамках зустрічі молодь передала очіль-
нику нашої громади подяку від керівництва  Беча за 
сприяння у реалізації спільної ініціативи. Як зазначи-
ли й самі діти, вона корисна і дуже потрібна для юно-
го покоління, тож має продовжуватися надалі.  Адже  
проєкт  «Мартін Кромер: крок за кроком» не лише дав 
змогу почерпнути багато нового, але й шанс побачити 
сусідню державу, достойно представити українську 
культуру, знайти нових друзів, всесторонньо розвива-
тися.

Зауважимо, що на цьому проєкт рогатинців не за-
вершився. Є ще кілька етапів, які  потрібно буде прой-
ти. Зокрема, спільно з польськими друзями дітям 
належить   оформити фотоальбом, змонтувати віде-
офільм, організувати фотовиставку «Кромер: крок за 
кроком» та онлайн-зустріч.

Водночас, варто зазначити, що досвід реалізації 
ініціативи заклав  нові обрії співпраці між Рогатином і 
Бечом у плані роботи з молоддю. Впевнені, що після 
Перемоги ми матимемо змогу стежити за реалізацією  
ще багатьох неймовірних  спільних проєктів між на-
шими містами-партнерами.

«Участь у такому проєкті безперечно зміцнила від-
носини між містами, - зауважує директор Рогатинсь-
кого ЦДЮТ Оксана Белегай. - Польська сторона вже 
запропонувала нам працювати над темою наступ-
ного проєкту. Планується, що він базуватиметься на 
українських традиціях та ремаслах. Ми щиро дякує-
мо польським партнерам  за гостинність і можливість 
взяти участь у такому цікавому проєкті. Особлива  по-
дяка  також міському голові Сергію Насалику за допо-
могу у його реалізації».

Молодь про поїздку
Федунь Еліза:
-  Була учасницею проєкту «Кромер: крок за 

кроком». І хочу сказати, що це  - мій найкращий 
досвід за останні роки. Прекрасна можливість 
побачити щось нове, познайомитися з людь-
ми, попрацювати  в групі з польськими  дітьми, 

Нові обрії українсько-польської 
співпраці

здружитися, побачити та порівняти куль-
туру іншого краю та свою, помилуватися 
архітектурою, витворами мистецтва, 
розширити свій світогляд. Тепер розумію, 
наскільки історія є непередбачуваною і 
цікавою. Мартін Кромер - дуже захоплива 
особистість, про яку обов‘язково потріб-
но дізнатися більше. Я безмежно вдячна за  
можливість  побувати у такій мандрівці.

Цап Софія:
- У нашої команди була насичена подо-

рож Польщею. Що мені дав цей проєкт? На-
самперед ми більше дізналися про Мартіна 
Кромера та Миколу Коперника. Відвідали 
багато пам’ятників архітектури: музеї, 
костели, замки. Крім історії, познайоми-
лись з польською молоддю. Хотілося б зно-
ву мати нагоду взяти участь у такому 
проєкті! 

Іваськевич Ярина:
- Поїздка була дуже цікавою та веселою. 

Наша подорож починалась з Рогатина, де 
відвідали музей «Опілля» та побували у Ко-
стелі св.Анни. Потім вирушили до Польщі, 
де познайомились з польськими учасника-
ми проєкту та разом з ними відвідували 
різні замки, костели, музеї та інші пам’ят-
ки архітектури сусідньої держави. Також 
мали змогу ходити стежками Мартіна 
Кромера. Наша подорож завершилась у 
місті Мальборк та відвідинами пам’ят-
ки ЮНЕСКО - замку Тефтонського ордену,  
найбільшої у світі фортеці. 

Уляна Пастущин:
- Впродовж тижня ми побачили безліч 

музеїв, костелів, соборів та просто насо-
лоджувались моментом. За цей час дізна-
лась багато про Мартіна Кромера, Миколу 
Коперника та інших людей, які залишили 
свій слід в історії, науці та культурі Поль-
щі. Також тут вдалося стати ближчими з 
учасниками проєкту, ми всі чудово згурту-
валися та досліджували діяльність видат-
ного єпископа.Для мене надзвичайно цінно 
бути частинкою такого масштабного 
проєкту. Щиро вдячна кожному причетно-
му до цього дослідження за шанс побува-
ти у неймовірних місцях та торкнутися 
історії двох держав. 

Дармохвал Анастасія:
- Ця поїздка була дуже насичена і важли-

ва. Ми дізналися багато нового про Поль-
щу. Водночас  ділилися своїми звичаями, 
знайшли багато нових друзів, з якими на-
далі будемо підтримувати зв’язок. Цей 
проєкт дозволив нам у такий непростий 
час відволіктись від своїх проблем і насо-
лодитися моментом. Дякуємо!

Чупак Анна:
- Поїздка подарувала нам багато вра-

жень і знань. Завдяки цьому проєкту ми 
відкрили для себе іншу сторону рідного 
міста,  почерпнули багато про культу-
ру іншого народу і продемонстрували їм 
свою. Пізнавати щось нове завжди цікаво і 
корисно, тому цей проєкт дуже мені сподо-
бався. Дякую усім, хто ініціював його для 
молоді.
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Війна росії проти України, пов-
номасштабна фаза якої розпоча-
лася 24 лютого 2022 року, спри-
чинила смерть та руйнування в 
драматичних масштабах. Сотні 
шкіл, лікарень, дитячих садків 
та закладів соціального захисту 
знищені. Мільйони українців ви-
мушено покинули свої оселі або 
опинилися на межі гуманітарної 
катастрофи. Дитячий Фонд ООН 
(ЮНІСЕФ) в Україні у партнер-
стві з Асоціацією міст України 
допомагають органам місцевого 
самоврядування забезпечувати 
в громадах необхідний захист та 
підтримку сімей з дітьми, які по-
страждали внаслідок воєнних дій, 
задоволення їх основних медич-
них, освітніх, соціальних потреб.

На Рогатинщину від почат-
ку війни на тимчасове та трива-
ле проживання прибуло близько 
3 тис. внутрішньо переміщених 
осіб, з них більш як 900 - діти. Ро-
гатинська міська рада створила 
безпечне і комфортне середови-
ще для людей, які зазнали фізич-
них, емоційних та психологічних 
травм внаслідок війни. Рогатинсь-
кій громаді, як учаснику глобаль-
ної ініціативи «Громада, дружня 
до дітей та молоді»,  руку допо-
моги у складний час подала між-
народна організація ЮНІСЕФ, яка 
є лідером у світі з питань захисту 
прав дітей. Рогатинщина неодно-
разово отримувала гуманітарну 
допомогу від цієї організації, як у 
мирний час, так і у час війни. Зо-
крема, нещодавно за сприяння 
Всеукраїнської асоціації органів 
місцевого самоврядування «Асо-
ціації міст України», у рамках ре-
алізації проєкту «Надзвичайне 
реагування на підтримку дітей, 
постраждалих від збройних кон-
фліктів, шляхом грошових пере-
казів територіальним громадам, 
які включені до ініціативи «Гро-
мади, дружні до дітей та молоді», 
для підтримки нагальних потреб 
сімей з дітьми» Дитячим Фондом 
ООН (ЮНІСЕФ) було закуплено 
медичне обладнання для обсте-
ження дітей, надання корекційних 
послуг дітям з обмеженими фізич-
ними можливостями та морозиль-
ну камеру для соціальної їдальні, 
у якій безкоштовно харчуються 
ВПО. Загальна вартість послуг, які 
отримала Рогатинська громада 
від цього проєкту, 1млн 490 тис. 
грн.

Комунальна установа «Інклю-
зивно-ресурсний центр» Рогатин-
ської міської ради у рамках цієї 
ініціативи отримала тренажер для 
тренування рук і ніг та реабіліта-

Українці – стійкі, непокірні, сміливі і згуртовані. Війна вкотре 
підтвердила це. Нині ми спільно наближаємо перемогу кожен на своєму 

фронті, тримаючи тил, збираючи і відправляючи допомогу.

Визначали переможців педагогічної 
премії імені Івана Музички

Минулого року з нагоди Дня працівників освіти та з метою заохочення діяльності в 
галузі освіти, громадської активності було засновано педагогічну премію імені отця Івана 
Музички. Вона присуджується працівникам закладів освіти міської територіальної грома-
ди, які відзначаються загальною культурою, моральними якостями та активною громадсь-
кою роботою, проявляють високий рівень професіоналізму.

Уже вдруге відбувся конкурс, щоб визначити лауреатів щорічної відзнаки серед педаго-
гів нашої громади. Нагадаємо, що нагородою слугує диплом і грошова премія.

Члени конкурсної комісії заслухали усіх кандидатів на здобуття премії. А ними, зокрема 
стали: у номінації «Лауреат-педагог закладу загальної середньої освіти»  - Галина Бо-
янівська, учитель початкових класів Рогатинського ліцею №1, Надія Кислінська, практич-
ний психолог Рогатинського ліцею імені Братів Рогатинців та  Наталія Пилипів, учитель 
початкових класів Потіцької початкової школи; у номінації «Лауреат-педагог закладу до-
шкільної освіти» - Іванна Іваськевич, вихователь Рогатинського закладу дошкільної освіти 
(ясла-садок) №2 «Дзвіночок». У номінації «Лауреат-педагог закладу позашкільної освіти» 
було висунуто Мирослава Іванціва, старшого тренера-викладача зі стрільби кульової Ро-
гатинської СДЮСШОР та Романа Сметану, акомпаніатора Рогатинського ЦДЮТ.

За підсумками голосування конкурсної комісії переможцями визначено Галину Бо-
янівську, Іванну Іваськевич та Мирослава Іванціва.

Ці нагороди було вручено переможцям на урочистостях з нагоди Дня працівників освіти.
Інші учасники конкурсу на педагогічну премію імені Івана Музички також удостоїлись гра-
мот та премій міського голови Сергія Насалика.

Міжнародна допомога
ційний пристрій – вертикалізатор. 
Директор центру Марія Женчук 
стверджує, що нові технічні засоби 
допоможуть працівникам установи 
надавати дітям з особливими потре-
бами якісні та кваліфіковані послуги:

- Основне завдання нашого 
«Інклюзивно-ресурсного центру» 
- це проведення комплексної психо-
логічно-педагогічної оцінки розвит-
ку особи, а також надання корек-
ційно-розвиткових послуг. Завдяки 
цьому проєкту, сьогодні ми маємо 
допоміжні спеціальні засоби, які є 
дуже помічними для дітей з особ-
ливими освітніми потребами.

Це підтверджує і Олена Замула 
– мама 7-річного хлопчика з осо-
бливими потребами. Їхня родина 
переїхала з Харкова в Рогатин ще 
11 березня. Пані Олена й подумати 
не могла, що в такому маленькому 
містечку знайде не лише надійний 
прихисток, а й таку кваліфіковану 
допомогу своєму синові.

- Нам довелося покинути Хар-
ків. На жаль, на той час там вже 
велись бойові дії. Коли прибули в 
Рогатин і прийшли до місцевого 
«Інклюзивно-ресурсного центру», 
то були подивовані наскільки щиро 
і по-родинному нас тут зустріли. 
Я дуже вдячна працівникам центру 
за допомогу нашій дитині. І зага-
лом, в Рогатині ми відчули тільки 
щирість, тепло і підтримку. Низь-
кий уклін усім добрим людям за те, 
що відкрили своє серце для нашої 
родини.

Рогатинський центр первинної 
медико-санітарної допомоги теж 
зумів покращити якість надання 
медичних послуг за рахунок нового 
діагностичного обладнання, отри-
маного в рамках проєкту.

- Наш центр,- каже керівник КНП 
« Рогатинський ЦПМСД» Віктор Де-
нисюк, - одержав високоякісне ме-
дичне обладнання: портативний 
УЗД апарат для обстеження дітей, 
УЗД апарат для фізіотерапевтич-
них процедур, монітор пацієнта 
дитячий, автоматичний гемато-
логічний аналізатор, автоматич-
ний аналізатор сечі, транскутан-
ні білірубінометри, інтерактивні 
стетофонендоскопи, безконтакт-
ні термометри, насоси шприцеві 
для виконання інфузійної тера-
пії. Всі ці засоби допоможуть нам 
пришвидшити діагностичний про-
цес, підвищити якість обстежен-
ня та лікування дітей не тільки з 
внутрішньо переміщених родин, а 
й дітей Рогатинської громади.

Кажуть, що один у полі не воїн. 
Сьогодні Україна має багато друзів, 
які допомагають боротися з воро-
гом та долати наслідки війни. Серед 
таких щирих і надійних приятелів 
України є ЮНІСЕФ – організація, що 
стоїть на сторожі життя і здоров’я 
дитини.

У Васючині увіковічать пам’ять 
сучасного Героя

Starlink та ноутбуки на передову

З початку війни Рогатинська місь-
ка рада через гуманітарний пункт, 
а також за кошти бюджету громади 
більше як двісті разів надсилала до-
помогу українським захисникам. Не-
одноразово працівники міської ради 
віддавали свій одноденний заробіток 
для потреб наших земляків, які во-
юють на передовій. Жодне прохан-
ня від військових не проходить повз 
увагу міського голови Сергія Насали-
ка.

Нещодавно на військову позицію, 
яку тримають наші земляки, був від-
правлений черговий вантаж. Крім 
технічного спорядження, на передо-
ву поїхали пакунки з продуктами хар-
чування та засобами гігієни.

Богдан Денега, командир взводу 
стрілецької роти:

- Наша військова частина звернулася до Ро-
гатинської міської ради з проханням допомогти 
технічним обладнанням, щоб військові могли 
швидко та якісно виконувати покладені на них  
бойові завдання. Варто сказати, що міський го-
лова одразу відреагував на наш запит. Букваль-
но за дуже короткий час міська рада закупила 
потрібну нам техніку – три  модулі живлення від 
сонячної енергії «Bandera» та чотири ноутбуки. 
Ми також щиро вдячні працівникам Рогатинської 
міської ради, які пожертвували свій одноденний 
заробіток на придбання трьох супутникових ін-
тернетів «Starlink». Обіцяємо, що всі ці засоби 
будуть якнайефективніше  використані для бо-
ротьби з нашим ворогом і наближенні української 
Перемоги.

Про патріотичні малюнки, 
на які надихнула війна, хочемо 
розповісти у нашому матеріалі. 
З’явилися вони у часі українського 
протистояння в с.Путятинці. Один – 
змінив обличчя сільської зупинки, 
інший - подарував український 
настрій старій, неробочій споруді.

Побачивши їх, ми зацікавилися: хто ж 
автор і виконавець ідеї? Так випадково ми 
познайомилися з 24-річною землячкою Іри-
ною Вось з с.Путятинці. І хоч краянка не 
має спеціальної художньої освіти, її душа 
наділена даром творити малюнки з глибо-
ким змістом.

Стара мурована зупинка у рідному селі 
дівчини за один день перетворилася на яс-
краву патріотичну «емблему» всього округу, 
наділену багатьма символами.

«Я довго думала, що можна зобрази-
ти, щоб підняти бойовий дух і залишити 
нагадування про дні війни. Тож пензлем 
«розповіла» про те, як палко ми йшли до 

Патріотична «емблема» Путятинців
бажаної Перемоги, бо вірю в неї на 1000%,  
– скромно пригадує Ірина. - Жінка – це 
символ нашого бандерівського духу, який 
усіма силами захищає Україну . Вона буде 
розцвітати з кожним днем, міцнішати і 
змінюватися, мов вінок на голові молодої 
жительки держави.  У руці жінки виріши-
ла намалювати знищених орків. Загинули 
вони від бойового  меча сильних і незлам-
них вояків ЗСУ».

Водночас дівчина додає, що невелике, 
але водночас символічне, зображення - це 
візія, ще один крок до Української Перемо-
ги. «Всесвіт чує мелодію кожної душі. Миру 
бути , адже ми - одне ціле. Ми працюємо 
задля цього усі. Просто не переставаймо  
вірити», - каже опільчанка.

Та,  як розповідають жителі села Путя-
тинці,  яскраве панно на споруді – не єдина 
робота молодої художниці. Раніше ще один 
малюнок Ірини прикрашав сільську зупин-
ку, інший - розквіт на старій споруді зерно-
складів.

Пам’ять сучасного Героя Володимира Кізана, котрий героїчно загинув 
15 серпня 2022 року під час виконання бойового завдання у селі Павлів-
ка Донецької області, увіковічнять меморіальною дошкою. Встановлять 
її на фасаді Васючинської гімназії імені Романа Левицького нашої гро-
мади.

Відповідне рішення 27 вересня ухвалив виконавчий комітет Рогатин-
ської міської ради.

У стінах цього освітнього закладу навчався й зростав майбутній Герой 
України. Тож жителі округу та освітня родина звернулася з ініціативою у 
такий спосіб вшанувати мужнього Захисника.

Рішенням було затверджено встановлення, а також текст меморіаль-
ної дошки.


